Fizika 1 — Mechanika 8. hazi feladat

Beadadsi hatarid6: maj. 16. a vegyészmérnokoknek is, a zh elején is be lehet adni

Fuggdlegesen felldgatott m, = 35 dkg tdmegi, € = 60 cm hosszu I —
homogén rud alsé pontjahoz v = 8 m/s nagysagu vizszintes

sebességgel érkezik egy mg = 15 dkg tomegu golyd.

a) Mekkora a deformaciés munka nagysaga, me, @
ha a golyd hozzatapad a rudhoz? (rugalmatlan itk6zés)

b) Mekkora lesz a golyd sebessége és a rud szogsebessége,

ha rugalmas az itk6zés? Milyen irdnyba (jobbra vagy balra) m

fog mozogni a goly6 az litkdzés utdn? Cg_v>




